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	TEMA SASTANKA
Analiza tržišta u svrhu pripreme postupka javne nabave za projektiranje, građenje i upravljanje širokopojasnom mrežom sljedeće generacije na području Grada Karlovca – sastanak sa zainteresiranim gospodarskim subjektima
	A
	DATUM: 10.10.2018.


	PRISUTNI :
Grad Karlovac (GKA): Snježana Turalija, Martina Stojkić, Irena Grčić, Tihana Belavić Ostrogonac, Zoran Cetanjanin, Mario Novosel;
Hrvatske telekomunikacije d.d. (HT): Marija Jakovljević, Aleksandar Skočić,

A1 Hrvatska d.o.o. (A1): Martina Dragičević, Nevenka Crneka-Čudina, Pero Previšić;

Hub Consulting: Tomislav Majnarić (TM)
	VODITELJICA SASTANKA:
Snježana Turalija

	
	MJESTO I VRIJEME SASTANKA: 
Mala vijećnica, Grad Karlovac

	ODSUTNI: nema odsutnih
	ZAPISNIK POSLATI :

Javna objava na stranicama Grada Karlovca

	TIJEK SASTANKA/ZAKLJUČCI
TM je kroz prezentaciju predstavio projekt i planiranu javnu nabavu.

HT se na sastanku očitovao ili postavio pitanja o sljedećim okolnostima koji utječu na uvjete nabave:

HT-1) koji je primijenjeni princip mapiranja (određivanja boja) – odgovor: mapiranje je provedeno za sve adrese koje su u trenutku javne rasprave bile zavedene u sustavu Državne geodetske uprave (DGU).

HT-2) ima li cilj projekta C-1 definiran i minimum za brzine u upload smjeru i da li su one iste kao brzine specificirane u poglavlju 1.6 PRŠI-ja – odgovor: minimalna brzina u upload smjeru mora iznositi 50 Mbit/s.

HT-3) do koje točke u pristupnoj mreži, prema korisniku/korisničkoj jedinici, se zahtijeva izgradnja pristupne mreže u projektu – odgovor: cilj je da mreža bude postavljena skroz do lokacije korisničkog objekta (točka ulaska u korisnički objekt), navedeno će biti definirano u konačnom PRŠI-ju, u skladu s konačnim sadržajem Uputa za prijavitelje MRRFEU-a (UzP) i definiranih prihvatljivih troškova u UzP-u.

HT-4) HT podržava kriterije za odabir ponude kako su definirani u draftu konačnog PRŠI-ja, u kojem kriterij apsolutnog iznosa potpora ima najveći relativni značaj. HT smatra da kriterij relativnog udjela potpora u kriterijima za odabir ponude nije sukladan Zakonu o javnoj nabavi (ZJN).

HT-5) HT predlaže da se u nacrt ugovora s odabranim ponuditeljem stavi klauzula o raskidu ugovora, umjesto odgodnog uvjeta o stupanju ugovora na snagu (vezano uz okolnost da li će projekt Grada Karlovca biti odabran za sufinanciranje sredstvima fondova EU-a nakon završetka nabave). HT sugerira da se prijedlog ugovora svakako objavi na prethodnom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima, te da se uključi i u dokumentaciju za nadmetanje (DoN).

HT-6) HT traži da se pravovremeno definiraju uvjeti korištenja postojeće elektroničke komunikacijske infrastrukture (EKI) koju je postavio ili planira postaviti GKA, kako bi operatori korištenje navedenog EKI-ja mogli uključiti u svoje ponude (tehnički i financijski). U pogledu planiranih radova na komunalnoj infrastrukturi, koji će se moći koordinirati s radovima na izgradnji širokopojasne mreže, HT također sugerira usku suradnju kod izrade projektne dokumentacije i vremenske koordinacije radova.

HT-7) HT traži da GKA kroz postupak javne nabave gospodarskim subjektima omogući pristup podacima o EKI-ju ostalih operatora.

HT-8) HT zanima kojim će se dokumentima, i na kojoj razini detalja, trebati dokazivati sukladnost s tehničkim specifikacijama nabave (ciljevima projekta).

HT-9) HT se očitovao oko preferiranih rokova u javnoj nabavi: za prethodno savjetovanje 15 dana; za dostavu ponuda – 90 dana (minimalno 60 dana).

HT-10) HT je sugerirao da rok valjanosti jamstva za ozbiljnosti ponude iznosi 12 mjeseci.

A1 se na sastanku očitovao ili postavio pitanja o sljedećim okolnostima koji utječu na uvjete nabave:

A1-1) A1 smatra da je kriterij relativnog udjela potpore u kriterijima za odabir ponude sukladan sa ZJN-om, te smatra da isti treba biti uključen u kriterije odabira ponude.

A1-2) A1 traži da se u postupku nabave precizno definiraju područja GKA na kojima je, temeljem važećeg Prostornog plana uređenja, moguće nadzemno postavljati elektroničke komunikacijske (svjetlovodne) vodove– GKA će ovo provjeriti s nadležnim odjelom gradske uprave za prostorno uređenje.

A1-3) A1 podržava korištenje postojeće EKI u projektu, uključujući i EKI koju je postavio ill će postaviti GKA. A1 podržava koordiniranje radova na izgradnji širokopojasne mreže s ostalim radovima na planiranim komunalnim zahvatima u GKA.

A1-4) A1 se očitovao oko preferiranih rokova u javnoj nabavi: za prethodno savjetovanje 15 dana; za dostavu ponuda – 60 dana.

A1-5) A1 je sugerirao da rok valjanosti jamstva za ozbiljnosti ponude iznosi 12 mjeseci.



	ZAKLJUČAK
Čekati konačne Upute za prijavitelje, nakon toga doraditi DON u skladu s Uputama imajući u vidu prijedloge sa današnjeg sastanka


Zapisnik sastavili:
Tomislav Majnarić

Tihana Belavić Ostrogonac

	ZAPISNIK SASTAVILO:
	ZAPISNIK PREGLEDAO:

	Danko Takač, dipl. ing.
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