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Sažetak
Naslov: Obuka za jačanje kapaciteta škola i lokalnih vlasti o energetskoj učinkovitosti i upravljanju energijom u javnim zgradma. 
Datum i mjesto: 14.06. 2018. U Knjižnici za mlade, Ivana Banjavčića 8, Karlovac
Opći cilj: Informirati lokalne vlasti I škole (glavne korisnike javnih zgrada) o ciljevima projekta PrioritEE kako bi ih se uključilo u iskustvene aktivnosti usmjerene na podizanje njihove svijesti o energetici, te implementiranjusvjesnog i koordiniranog upravljanja energijom.  Predstavit će se model održivog upravljanja energijom, koji se razvija kroz projekt PrioritEE. Također će se predstaviti i BIM tehnologija, koja se razvija kroz projekt BhENEFIT.
Organizatori: Grad Karlovac i Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA)
Ciljne skupine:
- Upravni odjel za društvene djelatnosti,  Upravni odjel za prostorno planiranje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Grada Karlovca
- Osnovne škole
- Dječji vrtići
- Veleučilište
- Arhitekti
- Energetska agencija (REGEA)

Metodologija
· Prezentacija projekta PrioritEE
· Prezentacija projekta BhENEFIT
· Energetska učinkovitost u Gradu Karlovcu
· Alati za upravljanje potrošnjom energije
· BIM tehnologija i energetska učinkovitost
Izvještaj o aktivnostima 
Obuka i jačanje kapaciteta škola i lokalnih vlasti o energetskoj učinkovitosti i I upravljanju energijom u javnim zgradama je održana kao jednodnevna prezentacija. Na događanju je sudjelovalo ukupno 22 sudionika, većinom školskih učitelja I ravnatelja. Pored njih, predstavnici Grada Karlovca koji su najviše uključeni u projekte energetske obnove, također su bili prisutni.
Prva prezentacija je bila općenita informcija o projektu PrioritEE, a održala ju je gđa. Kristina Benko iz Grada Karlovca, dko je g, Žarko Latković iz Grad Karlovca prezentirao projekte energetske obnove Grada Karlovca. Ostale dijelove prezentacije su održali predstavnici Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA-e), koja je vodeća institucija na području energetske učinkovitosti i obnovljive energije u Republici Hrvatskoj.Teme koje su obrađene tijekom prezentacija su slijedeće:

· Osnove energetske učinkovitosti
· Obnovljivi izvori energije
· Mjere energetske učinkovitosti u javnom zgradarstvu
· Sustavi upravljanja energijom
· Primjeri dobre prakse
· Uporaba BIM tehnologije u energetskoj učinkovitosti
Nakon prezentacija održana je diskusija o obnovljivoj energiji, programima financiranja koji su na raspolaganju, te “soft”mjerama koje ništa ne koštaju.
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Radni paket:  2, Projektna komunikacija (Zadatak 2.2 Aktivnosti umrežavanja)


Voditelj radnog paketa: CRES


Autori: Grad Karlovac – Daniel Juričić, REGEA – Marko Čavar


Datum: 14.06.2018.
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