URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKA I HORTIKULTURNA STRUČNA PODLOGA
UPU ''BORLIN - KUPA''
sažetak
Osnovni podaci
Obveza izrade urbanističko-arhitektonske i hortikulturne stručne podloge na kojoj će se temeljiti Urbanistički plan uređenja ''Borlin – Kupa'', u nastavku UPU, utvrđena je odredbama Generalnog urbanističkog plana Grada Karlovca, u nastavku GUP. Urbanističko-arhitektonska stručna podloga treba prepoznati ulogu Borlina kao podcentra zapadnoga dijela grada s izlaskom na obalu Kupe te riješiti spoj postojeće gradnje (pretežito obiteljske zgrade) i nove gradnje, kako bi prijelaz bio što manje uočljiv. Hortikulturna (pejsažna) stručna podloga treba utvrditi mjere zaštite, obnove i uređenja postojećih i mogućih novih zelenih površina te posebnu pažnju posvetiti planiranju perivojnog trga, dječjih igrališta te kupališta i šetnica s drvoredima uz obalu Kupe.

Izrada UPU-a inicirana je prijedlogom za izgradnju centra za zbrinjavanje životinja na dijelu prostora napuštene vojarne unutar obuhvata UPU-a.
Granica UPU-a obuhvaća dio Borlina veličine oko 34,87 ha. U obuhvat stručne podloge uključene su i dodatne kontaktne površine koje zahtijevaju detaljniju analizu i razinu razrade nego što nudi GUP, čime je veličina obuhvata proširena na oko 47,7 ha, a radi razumijevanja konteksta, analiziran je i širi prostor. 
Podaci iz prostorno planske dokumentacije
GUP-om je Borlin prepoznat kao jedan od najvrjednijih gradskih prostora, važan za budući razvoj, organizaciju i sliku grada te je unutar naselja predviđen prostor za provedbu gradskih projekata od posebne važnosti (M3). Planirani prostor obuhvaća i podrazumijeva preobrazbu napuštene vojarne u stambeno-poslovni predio. Odredbama GUP-a utvrđeni su sadržaji koje je moguće planirati na površinama mješovite - stambeno-javne namjene (gradski projekti) (M3):
· stambene zgrade;
· javne i društvene zgrade;
· poslovne zgrade - pretežito uslužne namjene (K1) odnosno uredske zgrade;
· ugostiteljsko-turističke građevine;
· sportsko-rekreacijske građevine - s građevinama u funkciji korištenja (R1.2), bez građenja zgrada (R1.3) i gradsko kupalište (R3);
· prometne i komunalne građevine - stambene ulice, javne garaže (samo ako je nužno), trafostanice i sl.;
· perivojne i pejsažne površine - perivoji, šetališta, dječja igrališta i sl.
Također, uz obvezu izrade urbanističko-arhitektonske i hortikulturne stručne podloge, odredbama GUP-a utvrđene su smjernice za izradu UPU-a:

· UPU-om treba osigurati zadovoljavajuću sliku prostora u obuhvatu koji se vizualno doživljava s autoceste.
· UPU-om treba obraditi trasu ''treće prometne trake'' autoceste (minimalno zadržavanjem zaštitnog koridora), ako će se graditi južno od postojeće autoceste.
· UPU-om treba posebnu pažnju posvetiti oblikovanju pročelja prema obali Kupe i planiranim gradskim ulicama.
· UPU-om treba planirati kupalište i šetnice s drvoredima (biljne vrste primjerene obalnim staništima i karlovačkoj tradiciji, jablan, jasen, platana) na obali Kupe.
· UPU-om treba planirati perivojni trg te jedno ili više dječjih igrališta.
· UPU-om treba planirati pješačke i biciklističke staze (u pojasu ulice i/ili zasebno) i tako utvrditi sustav šetnica i biciklističkih staza koje će međusobno povezivati prostore u obuhvatu UPU-a (obavezno obalu Kupe, perivojni trg i dječja igrališta) te prostor u obuhvatu UPU-a s okolnim gradskim prostorima i važnim gradskim ambijentima (stari grad Dubovac i dr.). 
· UPU-om treba spriječiti gradnju parkirališta i garaža između obale Kupe i pročelja zgrada orijentiranih na Kupu.
GUP-om su unutar obuhvata UPU-a planirane dvije gradske prometnice s mostovima preko Kupe koje povezuju Borlin s Drežnikom i Hrnetićem.

Analiza postojećeg stanja
Osnovna funkcija Borlina kao prigradskog naselja je gotovo isključivo stambena. Razlikuju se dvije zone obiteljskih kuća – gusto grupirana izgradnja u središnjem dijelu naselja i pretežito linearna izgradnja duž glavne prometnice na sjeveru naselja koja se nastavlja u naselju Donja Jelsa. 

Pojas između te dvije zone pretežito je neizgrađen, a njegovom osi nižu se redom: obala Kupe – napuštena vojarna – livada i floristički rezervat – zaštićeno kulturno dobro vodocrpilište Borlin – šume na obroncima brda. U blizini se nalaze ostaci srednjovjekovne zemljane utvrde Budin/Budim na čijem mjestu je planiran arheološki park. 

Prepoznavanje navedene osi nudi mogućnost oblikovanja središnje zone Borlina kroz koju bi se obala Kupe povezala s brdskim zaleđem naselja. Spoj nizinskog prostora kojim protječu rijeke i šumovitog brdskog prostora u zaleđu prepoznatljivo je obilježje Karlovca koje uopće nije iskorišteno za dodavanje novih vrijednosti prostornom razvoju grada, odnosno, u gradu ne postoje nikakvi sadržajni, pješački, parkovni ni slični potezi koji bi izravno povezali ta dva blisko smještena prostora.

Prostor obuhvata UPU-a pretežito je poplavno područje zbog čega je duž obale Kupe planiran zaštitni nasip. Obala Kupe je zbog vegetacije i svoje visine trenutno teško pristupačna pa Borlin nema karakter naselja izgrađenog uz rijeku. Izgradnja nasipa nudi mogućnost izlaska naselja na obalu, ali i njegovo povezivanje sa središtem Karlovca putem šetnice na kruni nasipa.

Napuštena vojarna nalazi se na prostoru veličine oko 8 ha tik uz Kupu, a obuhvaća niz devastiranih vojnih zgrada i vanjskih prostora i slikovite kanale oborinske odvodnje gusto obrasle visokom vegetacijom, i prirodnom i planski sađenom.

Prometnu osnovu Borlina čine ulica Borlin i Žumberačka ulica. Ulica Borlin dio je nekadašnje Lujzinske ceste i današnje državne ceste D6, a nedavno je rekonstruirana. Žumberačka ulica je ulica gradskog značaja i zahtijeva rekonstrukciju zbog dotrajalosti i loših tehničkih obilježja. Iz istih razloga nužna je i rekonstrukcija svih stambenih ulica u naselju.

U Karlovcu je prisutan dugogodišnji nedostatak mjesta u dječjim vrtićima, a analizom gradskih strateških dokumenata utvrđena je i potreba za manjom sportskom dvoranom.

Predloženo rješenje
Iako je povod izrade UPU-a inicijativa za izgradnju centra za zbrinjavanje životinja, jedan od ciljeva stručne podloge je upotpuniti naselje sadržajima koji bi doprinijeli kvaliteti života njegovih stanovnika. Predloženi su sljedeći sadržaji:
1.
Sportsko-rekreacijski centar (sportska dvorana 14x28m, fitnes, veslački klubovi, ugostiteljski i poslovni sadržaji, smještaj mjesnog odbora, sportsko-rekreacijska igrališta) i dječji vrtić sa sportskim programom (s 10 jasličkih/vrtičkih jedinica) u južnom i centar za kućne ljubimce (kinološki klub, veterinar, hotel za životinje kapaciteta do oko 36 pasa i oko 12 mačaka, prijem napuštenih životinja prije transporta u trajno sklonište) u sjevernom dijelu prostora napuštene vojarne predloženi su kao paviljoni unutar zatečenog visokog zelenila koje se zadržava u što većoj mjeri. Svojim volumenima čine jasnu i oštru granicu prema okolnim stambenim sadržajima i oblikuju zaštićeni prostor namijenjen otvorenim sportsko-rekreacijskim igralištima i poligonima za vježbanje, socijalizaciju i rad s terapijskim životinjama. Zeleni krovovi zgrada povezani s okolnim tlom nadoknađuju gubitak zelenila uzrokovan gradnjom i čine dodatne javne zelene površine. Cijeli prostor vojarne tretira se kao perivojni prostor u koji se uklapaju novi sadržaji.
2. 
Šetnica i biciklistička staza koja povezuje obalu Kupe sa šumom na brdskom zaleđu naselja, dijelom podignuta od tla kako bi se izbjegla križanja s većim prometnicama i omogućila senzacija vožnje među krošnjama drveća. Staza čini okosnicu duž koje se nižu planirani središnji sadržaji naselja (kupalište, dječji vrtić, sportsko-rekreacijski centar, centar za kućne ljubimce, dječja igrališta i javne zelene površine duž oborinskog kanala, floristički park, vodocrpilište Borlin...). Predlaže se izvedba fosforescentnim agregatom i/ili bojom koji upijaju sunčevu svjetlost te je isijavaju satima nakon zalaska sunca čime se smanjuje potreba za rasvjetom, a istovremeno stvara prepoznatljiva i upečatljiva noćna vizura s autoceste. Duljina staze oko 2,7 km osigurava oko 30 minuta šetnje kao nužnu količinu fizičke aktivnosti za održavanje zdravlja.
3.

Staklenik s mogućnošću rasklapanja predložen je ''ispred'' ulaza na prostor napuštene vojarne, uz planiranu šetnicu i postojeći kanal oborinske odvodnje. U blizini obuhvata nalazi se floristički rezervat s primjercima ugrožene paprati kraljevski pujanik (Osmunda regalis). Uslijed klimatskih promjena dolazi do gubitka hladnih i vlažnih staništa potrebnih za opstanak te vrste, a predloženi staklenik nudi mogućnost njenog očuvanja unutar kontroliranih uvjeta.

4.

Nova stambena izgradnja koja obuhvaća:
· obiteljske kuće na neizgrađenim česticama između postojećih obiteljskih kuća (metoda stapanja postojećeg i planiranog),
· višestambene zgrade uz Kupu, kod vodocrpilišta Borlin i uz Astralis, koje obrubljuju zonu obiteljskih kuća, a svojim drugačijim rasterom naglašavaju kontrast između postojećeg i planiranog, odnosno između postojećih obiteljskih kuća i novih tipologija i sadržaja (metoda kontrasta postojećeg i planiranog). Nove višestambene zgrade trebaju imati obilježja visoke kvalitete stanovanja.
5.

Kupalište na obali Kupe, planirano tik uz prostor vojarne, dijelom je namijenjeno kupanju, a dijelom aktivnostima planiranog veslačkog kluba. Duš planiranog nasipa predlaže se sadnja drvoreda jablana kao prepoznatljivog obilježja Karlovca, uređenje šetnice na kruni nasipa i niz jednostavnih paviljona ugrađenih u padinu obale i obraslih penjačicama.
6.
Dom za starije i nemoćne s pratećim sadržajima planiran je kao jedan od javnih sadržaja duž predložene središnje osi naselja i šetnice koja je naglašava. Omogućuje smještaj do 100 korisnika.
7.
Trgovački centar s tržnicom predložen je na prostoru između stambenog dijela naselja i pogona pivovare. Kako zbog različitosti funkcija i tipologija na toj lokaciji nije moguće napraviti ''glatki'' spoj naselja i pivovare, taj spoj je naglašen volumenom trgovačkog centra. Zgrada je koncipirana kao cjeloviti volumen sa zatvorenim (trgovački centar, co-working prostor, tržnica, ugostiteljstvo) i natkrivenim otvorenim sadržajima (otvoreni dio tržnice, terase ugostiteljskih objekata, višefunkcionalni natkiveni prostor) koji omogućuju pristup i komunikaciju korisnika i iz naselja i iz pivovare.
Promet
Studijom su akceptirane dvije GUP-om planirane prometnice od državne ceste DC6 prema Drežniku i Hrnetiću, s mostovima preko Kupe, te predviđena rekonstrukcija Žumberačke i svih stambenih ulica u naselju kako bi zadovoljile profile prometnica definirane GUP-om. Predloženo je rješenje križanja GUP-om planiranih prometnica s državnom cestom DC6 i pomicanje autobusnih ugibališta u zonu križanja gdje zadovoljavaju važeći Pravilnik o autobusnim stajalištima. Rekonstruirano je i križanje Žumberačke ulice sa državnom cestom DC6 koje je uklopljeno sa križanjem prometnice iz GUP-a zbog vrlo male međusobne udaljenosti dva važna križanja.
Dvije prometnice koje prelaze mostovima preko rijeke Kupe niveletom zadovoljavaju pješački profil na kruni budućeg obalnog nasipa. Kako bi što manje utjecale na postojeću izgrađenost u zoni križanja sa državnom cestom DC6 u dijelu profila ukinuti su zeleni razdjelni međupojasevi određeni profilom iz GUP-a.
