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Predmet: Izvješće o zaprimljenim zahtjevima za ostvarivanje prava na pristup 

                 Informacijama u 2008. godini
I Z V J E Š Ć E
Grad Karlovca u 2008. godini je imao ukupno četiri zahtjev za ostvarenje prava na pristup informacijama. Svi zahtjevi prihvaćeni su i riješeni u zakonskom roku.
Grad Karlovac ne naplaćuje upravnu pristojbu na zahtjeve.

Grad Karlovac informacije kontinuirano objavljuje u lokalnim i državnim medijima, izdavanjem službenog Glasnika, te objavljivanjem odluka Gradskog Poglavarstva i Gradskog vijeća, te Glasnika na službenim web stranicama Grada Karlovca gdje su pružene i ostale informacije, poput kontakata, vijesti i drugih načina pristupa informacijama kojima raspolaže gradska uprava Grada Karlovca (www.karlovac.hr).
Zatraženi podaci odnose se na stanogradnju, poslovne ugovore, popis zaposlenika, popis nekretnina, kolektivni ugovor.

Zbog obimnog pružanja informacija o radu gradske uprave putem različitih javnih medija, ne postoji pritisak, niti poteškoće prilikom rješavanja dodatnih zahtjeva u kojima se poziva na Zakon o pravu na pristup informacijama. Grad Karlovac tijekom 2008. nodine nije niti jednu informaciju, odluku, ili akt proglasioo službenom ili poslovnom tajnom.  

S poštovanjem, 
Službenica za pristup informacijama
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